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„Boldog ember az, aki nem jár a bűnösök tanácsa szerint, nem áll a vétkesek útjára, és nem ül a
csúfolódók székére, hanem az ÚR törvényében gyönyörködik, és az ő törvényéről elmélkedik éjjel-
nappal. Olyan lesz, mint a folyóvíz mellé ültetett fa, amely idejében megtermi gyümölcsét, és nem hervad
el a lombja. Minden sikerül, amit tesz. Nem így járnak a bűnösök, hanem úgy, mint a pelyva, amelyet
szétszór a szél. Ezért nem állhatnak meg a bűnösök az ítélet idején és a vétkesek az igazak
közösségében. Mert ismeri az ÚR az igazak útját, a bűnösök útja pedig semmibe vész”.

Zsoltárok 1:1-6.

Kedves Gyerekek! Biztosan gondolkodtatok már azon, hogy mi a boldogság. Minden ember –
valószínűleg ti is – keresitek ezt. Mit mondanak a világban a boldogságról? A mindennapi szóhasználatban a
boldogság a gondoktól és bajoktól mentes életet, a hiánytalanság és hibátlanság állapotát jelenti. Fokozott
örömöt is jelent. Az élet sikeres személyes megélése; a már elért és a jövőbeli lehetséges sikerek felett
érzett fenntartás és kétség nélküli öröm. Ti is biztos sokszor gondoltok erre: akkor vagytok boldogok, ha
minden sikerül, ha otthon, a biztonságban lehettek, ha számíthattok a szüleitekre, testvéreitekre. Ha
valamelyik hiányzik ezek közül, akkor ez a boldogság is hiányos lesz.
A zsoltár, amit olvastunk, és számos másik ige is másról beszél. Fontosak ezek, de Isten szerint a
boldogság többet jelent, és nem függ a körülményeinktől. Néhány idézet a Bibliából:
„Boldog az az ember, aki megtalálta a bölcsességet, és az az ember, aki értelmet kap.” Példabeszédek 3:13
„Boldog az, akinek Jákób Istene a segítsége, és Istenében, az ÚRban van a reménysége,” Zsoltárok 146:5
„Boldogok, akiknek az útja tökéletes, akik az ÚR törvénye szerint élnek. Boldogok, akik megfogadják
intelmeit, teljes szívvel keresik őt,” Zsoltárok 119:1-2.
„Ezért, fiaim, hallgassatok rám, mert boldogok, akik megőrzik útjaimat!” Példabeszédek 8:32
„Boldogok a tiszta szívűek, mert ők meglátják Istent.”  Máté 5:8
Láthatjátok, hogy nagyon sok ige beszél a boldogságról. A közös bennük, hogy a boldogságot mindig az
Úrral hozza kapcsolatba. Őnélküle nincs igazi boldogság, nincs hosszan tartó öröm.
A zsoltárban, aminek nem ismerjük a szerzőjét a központi üzenet a rész elején olvasható:
„Boldog ember az, aki nem jár a bűnösök tanácsa szerint, nem áll a vétkesek útjára, és nem ül a csúfolódók
székére, hanem az ÚR törvényében gyönyörködik, és az ő törvényéről elmélkedik éjjel-nappal.”
A boldog embernek rendben vannak a kapcsolatai az emberekkel, és az Úr törvénye, Isten igéje a
legfontosabb neki. Ha a 119. zsoltárt is elolvassátok, ami teljes egészében Isten szaváról szól, akkor a 2.
versben ezt olvashatjuk: „Boldogok, akik megfogadják intelmeit, teljes szívvel keresik őt.”
Kedves Gyerekek! Nagyon fontos, hogy olvassátok és hallgassátok az Úr igéjét. Ez boldoggá tehet Titeket,
és ez ad majd igazi örömöt az életetekben.

A másik nagyon fontos üzenete az igének a következmény, a gyümölcs. Aki az Úrban
gyönyörködik, annak az élete is átalakul: olyan lesz mint egy folyó mellé ültetett fa, amelynek mindig van
gyümölcse és levele. Igaz ez ma is: aki hisz Jézus Krisztusban, annak örök élete van, soha nem múlik el
az élete. „Aki hisz a Fiúban, annak örök élete van” mondja János evangéliuma (János 3:36). Annak az élete
gyümölcstermő is, ahogy az Úr Jézus mondja: „Én vagyok a szőlőtő, ti a szőlővesszők: A ki én bennem
marad, én pedig ő benne, az terem sok gyümölcsöt: mert nálam nélkül semmit sem cselekedhettek” (János
15:5)
Kedves Gyerekek! Boldogság, örök élet, gyümölcstermés. Ezeket ígéri az Úr azoknak, akik odaszánják az
életüket. Jézus Krisztus azért jött, hogy mindannyiunk bűne miatt meghaljon, hogy helyettünk legyen ott a
kereszten. Az áldozata lehetővé tette azt, hogy mi emberek valóban boldogok lehessünk, és ne „hervadjon el
a lombunk”, azaz örök életünk lehessen.
Hálásak lehetünk az Úrnak ezért!
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